

黄南报

2023年11月24日 星期五

农历癸卯年十月十二

本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1390期 2023年第45期

中央第五生态环境保护督察组督察公告

- 根据工作安排,中央第五生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月
- 进驻期间(2023年11月22日—12月22日)
- 设立专门值班电话:0971-3895065
- 专门邮政信箱:青海省西宁市A186号邮政信箱
- 督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00

中央第五生态环境保护督察组督察青海省动员会在西宁召开

本报讯 为全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平生态文明思想,经党中央、国务院批准,根据二十届中央生态环境保护督察工作领导小组第一次会议精神,中央第五生态环境保护督察组近日进驻青海省开展生态环境保护督察。11月22日,督察进驻动员会在西宁召开,督察组组长刘伟、副组长胡卫列分别就做好督察工作作了讲话,青海省委常委陈刚进行了进驻动员。

刘伟指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视生态文明建设和生态环境保护,把生态文明建设作为统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四

个全面”战略布局的重要内容,推动我国生态文明建设和生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。今年7月,习近平总书记出席全国生态环境保护大会并发表重要讲话,全面总结我国生态文明建设取得的举世瞩目的巨大成就,深刻阐述新征程上推进生态文明建设需要处理好的重大关系,系统部署全面推进美丽中国建设的战略任务,明确要求坚持和加强党对生态文明建设的全面领导,进一步深化和拓展了我们党对生态文明建设的规律性认识,在实践基础上丰富发展了习近平生态文明思想,充分体现了党中央推动高质量发展的战略定力和推进生态

文明建设的坚定决心。中央生态环境保护督察是习近平总书记亲自谋划亲自部署亲自推动的重大体制机制创新和重大改革举措,是贯彻落实习近平生态文明思想的硬招实招和制度保障。习近平总书记在督察每个关键环节、每个关键时刻,掌舵定向、引领前行,作出一系列重要指示批示,充分肯定督察取得的成效,强调要坚持严的基调,狠抓督察发现问题整改,继续发挥督察利剑作用。李强总理,丁薛祥副总理也多次对督察工作提出明确要求。要进一步提高政治站位,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记重要指示批示精神,

落实全国生态环境保护大会部署,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,围绕高质量发展这个首要任务,积极推动经济社会发展全面绿色转型,推动生态环境质量明显改善,美丽中国建设取得显著成效。

刘伟强调,做好中央生态环境保护督察,要将贯彻落实习近平生态文明思想作为重大政治任务,把习近平总书记重要指示批示落实情况作为重中之重,坚持以人民为中心,坚持服务大局,坚持系统观念,坚持问题导向和严的基调,坚持精准科学依法,统筹经济发展、民生保障和生态环境保护。(下转2版)



自2021年以来,国网黄化供电公司多举措开展充电基础设施项目申报与建设,不断推动新能源汽车充电设施建设步伐,满足日益增长的新能源汽车需求。截至目前,全州已建成投运2座充电站,共计14个充电桩,总装机容量1440千瓦,有效保障群众出行。图为出租车司机在同仁市公交公司充电站为车充电。
记者 马芝芬 摄

共推数字经济高质量发展

详见2版

你好,十八岁!

详见3版

立足工作岗位 主动担当作为

详见4版

做好“水”文章 甜进百姓心窝窝

详见5版

办实事 解民忧 纾民困 聚民心

详见7版

责编/马芝芬 排版/项青尖措

黄南州召开主题教育观摩总结暨调研成果交流会

本报讯 11月23日,黄南州召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育现场观摩总结暨调研成果交流会。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,认真贯彻落实全国、全省主题教育推进会精神,中央第十四巡回指导组、省委主要领导、省委组织部部长调研黄南时的指示精神,掌握各地区各部门各单位主题教育进展情况,分析存在的问题,安排下一步工作,努力推动全州主题教育走深走实。

州委书记、州委主题教育领导小组组长朱战民,省委第八巡回指导组组长王海平出席会议并讲话;州委副书记、州长、州委主题教育领导小组第一副组长扎西才让主持。州委副书记、州委主题教育领导小组副组长王润宇传达习近平总书记关于主题教育的最新重要讲话精神以及中央、

省委有关精神;州委常委、组织部部长、州委主题教育领导小组办公室副主任刘建建通报观摩活动情况及全州主题教育调研总体情况。

朱战民指出,全州主题教育开展两个多月来,在省委的坚强领导和省委主题教育办、省委第八巡回指导组有力指导下,全州上下深入贯彻党中央决策部署和省委工作安排,紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,结合深化全面从严治党、加强生态文明建设、推进民族团结进步、推动乡村振兴四个实践载体和“干部要干、思路要清、律己要严”工作要求,着力推动各项重点措施有机融合、一体推进,取得了实实在在的成效。

朱战民强调,一要坚持凝心铸魂,在政治站位上再提升。牢牢把握“三个实实在在”精髓要义,对标中央“五个更加注重”和省委“干部要干、

思路要清、律己要严”工作要求,认真学习贯彻中央第十四巡回指导组、省委主要领导、省委组织部部长调研黄南时的指示精神,深入领会实践要求,全面把握丰富内涵,紧紧锚定目标任务,全面落实重点措施,切实把主题教育抓实抓好抓出成效。二要聚焦重点任务,在工作举措上再优化。在理论学习上持续下功夫,坚持把“学思想”作为首要任务贯穿始终,一篇一篇读,逐段逐句悟,通过反复研读、仔细琢磨,真正做到学懂弄通做实。在调查研究上持续下功夫,把解决问题作为调查研究成效的衡量标准,切实把调研中的好思路好经验总结好、提炼好、运用好,更好地转化为州委州政府的重要决策。在推动发展上持续下功夫,坚持把主题教育与当前重点工作任务结合起来,在推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等工作上再统筹再用力,切实把主题教育成

效转化为推动高质量发展的实际成果。在检视整改上持续下功夫,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,举一反三查找问题症结,一项一项制定措施、整改到位,切实把整改成果转化为看得见、摸得着的新变化、新成效。在建章立制上持续下功夫,突出“当下治”、注重“长久立”,加强州、市县层面的建章立制,着力解决一批长期性、顽固性问题,在破立并举、常抓长治中让党员干部作风硬起来。三要注重因地制宜,在分类指导上再用力。加强分类指导、精准指导、具体指导,细化具体措施,确保不同领域基层党组织主题教育更加有的放矢。落实好州级领导联系州直单位、联市县、联乡镇主题教育工作指导机制,进一步压实责任、传导压力,确保县处级领导班子和基层党组织主题教育方向不偏、工作不虚。

(下转2版)